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На західну аудиторію поширюється фейк про те, що Олена Зеленська купила ексклюзивне авто за 4,5 мільйони євро

Роспроп розповсюджує підробку напередодні саміту НАТО, створивши для цього сайт
та сфабрикувавши рахунок за автівку.

Проросійські англомовні та франкомовні акаунти в соціальній мережі X, а
також телеграм-канали активно розповсюджують інформацію про те, що перша леді
України Олена Зеленська під час візиту до Франції на початку червня 2024 року
буцімто придбала новий гіперкар Bugatti Tourbillon за 4,5 мільйони євро.
Першоджерелом, на яке посилаються пропагандисти, є французький сайт Verite
Cachee France. Як «доказ» автори повідомлення на сайті наводять відео, на якому
нібито співробітник дилерського центру Bugatti в Парижі Жак Бертен розповідає
подробиці закритої презентації нового автомобіля та стверджує, що дружина
українського президента оформила замовлення і стала власницею першої із 250
автівок. Окрім цього, у матеріалі також продемонстрували накладну на придбаний
автомобіль на ім’я Олени Зеленської.

Це фейк. Сайт, на якому з’явилася дезінформація, було створено безпосередньо
перед його запуском, 22 червня 2024 року. На це вказує інформація про домен із
сервісу 2ip.

Сайт також містить антиукраїнський контент та посилання на російські
пропагандистські ресурси такі, як «РІА Новини» і «Царьград».

Рахунок, який буцімто виписали Олені Зеленській за придбане авто, має ознаки
підробки. По-перше, його оформлено англійською, а не французькою мовою. По-
друге, у ньому відсутня інформація про валюту, в якій нібито має відбутися оплата за
товар та інформація про ПДВ. До того ж, пропагандисти припустилися орфографічної
помилки у назві передмістя Парижа Нейї-сюр-Сен (Neuilly-sur-Seine – Ред.), де
знаходиться дилерський центр Bugatti. У підробці назву цього містечка написано без
подвоєння літери «l».

Дилерський центр Bugatti у Парижі вже встиг відреагувати на цей фейк. На його
офіційній сторінці в Instagram повідомляється, що така інформація є неправдивою,
рахунок за авто є сфабрикованим, а людину, яка видала себе на відео за
представника компанії, там не знають.

Те, що фейк із новоствореного французького сайту-підробки одразу широко
розповсюдили прокремлівські офіційні та анонімні ресурси на західну аудиторію,
вказує на пряму причетність до його створення російських пропагандистів.

Роспроп не полишає спроб дискредитувати Україну напередодні саміту НАТО у
Вашингтоні, який розпочнеться 9 липня.
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У Саудівській Аравії стартував
Хадж: до Мекки вже прибули понад
1,5 мільйона паломників 

Суд розпочав розгляд справи
блогера Макса Назарова за
виправдання агресії РФ: вину він не
визнає 

Ситуація на фронті: за добу
зафіксовано 232 бойові зіткнення —
найінтенсивніші бої на
Покровському напрямку

«Назад уже не повернуся»:
Олександр Усик розповів, скільки
ще боїв планує провести перед
завершенням кар’єри 

З 1 вересня безкоштовні теплі
обіди в школах отримуватимуть
учні всіх класів, — Свириденко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Reuters: Європейські країни
створять три дивізії на 60 тисяч
військових для захисту Балтії 

Міністр охорони здоров’я США
Роберт Кеннеді-молодший зняв на
відео, як ловить змій без жодного
спорядження 

«Слухай, ти, іщєйка»: спливли нові
жахливі подробиці поведінки
окупантів у Ворзелі

Виконувач обов’язків міністра
культури Румунії Іштван подав у
відставку після скандалу з
аудіозаписом 

Створював «легальні» біографії для
агентів РФ: у Варшаві судять
експосадовця РАЦСу за шпигунство

У Бучі 11-річний хлопчик загинув
після падіння з баштового крана 

Мінцифра запускає сервіс PlayCity
для самостійного обмеження участі
в азартних іграх

У Миколаєві через атаку «шахедів»
пошкоджено адмінбудівлю: є
постраждалі

Керівника airSlate, Inc. в Україні
Крупенка засудили за спробу
незаконного “відкупу” від
мобілізації

Депутатку з Миколаївщини вдруге
за рік оштрафували за російську
мову на сесії міськради

США планують скоротити військову
присутність у НАТО та перекласти
оборону на Європу, — Spiegel 

500 цілей у Білорусі: "Мадяр"
Бровді попередив Мінськ про
наслідки у разі вступу у війну

Ціль — каналізація та
водопостачання: Арестович заявив
про високу ймовірність спроб РФ
зробити Київ "непридатним для
життя" 

Схема на 247 автівок: замість
штрафу директору фірми "Кевіан
Драйв" Олійнику загрожує тюрма за
обман митниці на 13,5 мільйона

Суд у Вінниці підтвердив законність
стягнення 4,8 мільйона гривень із
блогерки Тетяни Юсупової за
незаконну рекламу азартних ігор

Великий дерибан на Одещині: як
фірма чоловіка депутатки Коваліш
Ріффи та компанії з орбіти
Амірханяна отримали 1,6 мільярда
на дороги

"Правки Лозового" у дії: ВАКС знову
закрив справу нардепа Дубневича
про розкрадання 93 мільйонів
"Укрзалізниці"
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026
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Ушерович через кіпрсько-
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